
 

 

Pályázati összefoglaló 
 

Főbb 2025-ös pályázatok ismertetése: 

 

• Nemzeti Versenysport fejlesztési Program – 255 000 000 Ft  

 

o Támogatási időszak: 2025.01.01 – 2026.01.31 

o Támogatási összeg: 255 000 000 Ft 

o Beérkezés dátuma: 2025.04.24. 

o Felhasznált támogatási összeg: 245 262 137 Ft 

 

A 2025-ös évben a MOATSZ a korábbi években is támogatott alprojektjeit folytatta. A 

Szövetség mindennapi életének legjobban befolyásoló központi forrása ez a pályázat.  

A működés és szervezetfejlesztés alprojektek keretén belül kerültek finanszírozásra az irodai 

adminisztratív munkatársak, a szövetségi iroda működésével kapcsolatos beszerzések, 

könyvelési, kommunikációs, IT és jogi szolgáltatások, marketingkommunikációs 

szolgáltatások és közbeszerzési szolgáltatások. 

Az utánpótlásnevelés alprojektben bérköltségként jelentkeznek a projektvezetők, a 

válogatottak edzők, a válogatottak felkészítését segítő sportszakemberek, edzőpartnerek 

bérköltségei, illetve a kiemelt up. eseményeken közreműködő játékvezetők megbízási díjai. A 

program nyújt fedezetet az utánpótlás válogatottak eszközbeszerzéseire, a feltörekvő 

egyesületek eszköztámogatására, a válogatott edzőközpontjaink terembérleti díjának, 

rezsiköltségének és felelősségbiztosításnak finanszírozására, az utánpótlás válogatottak 

nemzetközi versenyeztetésére, utaztatására, valamint edzőtáboroztatására. A fiú és lány 

szakágak esetében az Ormai Csarnok szolgáltatja a bázist. A Program másik alappillére és 

ezáltal a legnagyobb tétele a programban a nemzetközi WTT Youth Series versenyeken 

(Contender, Star Contender) való részvétel, valamint különösen így a nevezési-, szállás- és 

útiköltségek összege. 

A felnőtt projekt keretében került finanszírozásra a felnőtt és U21 válogatottak 

versenyeztetését, utaztatását, nemzetközi és hazai edzőtáborait, központilag használt 

létesítményeink bér és rezsiköltségét, a sportdiagnosztikai szolgáltatásokat, illetve a válogatott 

mellett dolgozó szakembereket és a projektvezető bérköltéségét. A program része továbbá az 

eszközbeszerzés (sport, kondi és gyógyászati) beleértve a para válogatottakét is, a 

doppingellenőrzések megrendelése, a kiemelt hazai felnőtt korosztályú eseményeink 

megrendezésével kapcsolatos kiadások (épek és para sportolók részére egyaránt) biztosítása, 

egészség és poggyászbiztosítások megkötése. Legfontosabb és ezáltal legnagyobb tétel a 

programban a nemzetközi WTT versenyeken (Feeder, Contender, Star Contender illetve az 

idén induló Grand Smash típus) való részvétel, így a nevezési-, szállás- és útiköltségek 

összege.  

A válogatott mellett erőnléti edző, masszőr és állandó edzőpartnerek állnak rendelkezésre és 

a munkájukhoz szükséges tárgyi eszközöket (kondieszközök, olajok, tape, versenylabdák, 

ütőborítás, gyógyszercsomag) is biztosítjuk. 

A Tagszervezetek számára nyújtott támogatások: 



 

 

A projekt első hangsúlyos feladata az Utánpótlás nevelés. Ennek egyik legfontosabb eleme, 

hogy a megszűnő projektek miatt felszabadult pénzösszegeket a klubok támogatására 

irányítsunk át.  

A 2024-es év hazai eredményei, illetve a nemzetközi és a válogatott eredmények alapján a 

MOATSZ tizenegy Kiemelet Klubot támogat pénzügyileg. Ezen tizenegy Kiemelt Klub az 

ország részének szinte egészét lefedik. Ezek a támogatások a játékosok magas szintű 

szakmai felkészülésének, versenyeztetésének hazai és - az egyesület financiális helyzetének 

függvényében – nemzetközi szinten való biztosítása miatt elengedhetetlenek.   

Ezen felül további tíz kis utánpótlás klubot támogatott a Szövetség pályázati kiírás keretein 

belül, hogy a nehezebb anyagi helyzetben lévő, de sok fiatal utánpótlás korú nevelő klubok is 

tudják tehetséges kis fiataljaikat pallérozni.  

 

• Nevelő Edző Program – 65 280 000 Ft   

 

o Támogatási időszak: 2025.02.01. – 2026.01.31. 

o Támogatási összeg: 65 280 000 Ft 

o Beérkezés dátuma: 2024.12.20 

o Felhasznált támogatási összeg: 59 840 000 Ft 

 

Korábban támogatott Kiemelt Edzők Program megszűnt, hozzá azonban a hasonló Nevelő 

edző Program keretében további edzők képzését, és azok bérezésére kapott támogatást a 

Szövetség 2025-ben. Ennek a hatása jól látszik a Személyi jellegű Ráfordítások eredmény 

soron, hiszen munkaviszonyban kerültek alkalmazásba a programba bekerült személyek. A 

pályázatban 65,2 millió forint támogatást nyert el a Szövetség, amelyet a már említett célokra 

bér és járulék támogatás keretében tudott felhasználni. Gyakorlatban ez 16 fő támogatását 

jelentette. 

 

• WTT Youth Contender - 14 900 000 Ft 

 

o Támogatási időszak: 2025.01.01. – 2025.12.31. 

o Támogatási összeg: 14 900 000 Ft 

o Beérkezés dátuma: 2025.04.08. 

o Felhasznált támogatási összeg: 14 900 000 Ft 

 

A Magyar Asztalitenisz Szövetség (a továbbiakban: a Szövetség) az elmúlt évekhez 

megszokott módon minden év, november hónapjában nemzetközi versenyt rendezett a 

serdülő és ifjúsági korú utánpótlás játékosok számára.  

A verseny az ITTF égisze alatt valósult meg, mi sem szemlélteti ezt jobban, mint sem, hogy 

az ITTF hivatalos versenynaptárában is szerepelt az esemény. 

A támogatási összeget sportszolgáltatásra használta fel a Szövetség, amelyet a 

szervezőpartnerünk, rendezéssel kapcsolatos költségeit kívánja fedezni (akkreditáció, 

létesítménymenedzsment, versenybírói díjak,). A szombathelyi verseny mindig is hatalmas 

lehetőség volt válogatottjaink számára, hogy játékosaink nemzetközi környezetben 



 

 

versenyezhessenek és tapasztalatot is szerezhessenek. A verseny hozzáadott értéke talán 

minden eddiginél nagyobb volt, mint az elmúlt években. 

A verseny rendkívül hasznos volt olyan szempontból, hogy a versenyen a teljes – 13 év alatti 

reménységekkel kiegészített – magyar utánpótlás keret nemzetközi versenyzési tapasztalatot 

szerezhetett. Az elmúlt egy évtized alatt a magyar utánpótlás nemzetközi bajnokság az egyik 

legnépszerűbb versennyé nőte ki magát köszönhetően a reményeink szerinti jó rendezésnek, 

a versenykörülményeknek, illetve a könnyű elérhetőségnek (Budapest, Bécs repülővel). A 

hazai rendezésű nemzetközi eseményünkön rendszeres résztvevők az ázsiai ping-pong 

nagyhatalmak, mint például Kína, Dél-Korea, vagy Japán. Többek között ennek is köszönhető, 

hogy Szombathelyen lényegében mind az öt földrész országai rajthoz állnak, lehetőséget 

teremtve ezzel a magyar fiatalok számára, hogy olyan nemzetek képviselőivel mérjék össze 

tudásukat, akikkel ritkábban van találkozási lehetőségük. 

Szakmai szempontból a torna gyakorlatilag a teljes utánpótlás vertikumunk legjobbjainak 

nemzetközi versenylehetőséget, tapasztalatszerzési lehetőséget biztosít azáltal, hogy a 

nemzetközi szövetség nemrég bevezetett korosztályi besorolása révén, már az U11-es 

korosztálytól az U19-es korosztályig bezárólag összemérhetik tudásukat a fiatalok, 

lényegében ezzel a teljes Reménység és Heraklész sportolói keretünknek játéklehetőséget 

biztosítva. 

A verseny fontos a világranglista pontok és ezáltal a világranglista helyezések szempontjából, 

mert az Ifjúsági és Serdülő Világbajnokság kvalifikációs rendszerhez kötött melynek alapját 

képezi a rangsorban elfoglalt pozíció.  35 ország és 281 fő akkreditált versenyző vett részt a 

versenyen. 

 

• Tehetség Plusz Program – 30 000 000 Ft   

 

o Támogatási időszak: 2025.03.01.-2026.02.28. 

o Támogatási összeg: 25 000 000 Ft 

o Beérkezés dátuma: 2025.10.27. 

o Felhasznált támogatási összeg: 18 368 848 Ft 

 

Lei Balázs 16 évesen a 2023-as évben első éves volt az ifjúsági korcsoportban. Jelenleg U19-

es fiú ranglistán a 12. helyezést tudhatja magáénak. 

A hangsúly az alapos edzőmunkán van, amivel a következő évek eredményeit alapozhatjuk 

meg. Fontos Balázs szempontjából a megfelelő mennyiségű egyéni képzés, valamint a magas 

szintű edző partnerekkel való közös munka. Ezeket a ráfordításokat bér és járulék jogcímen 

terveztük, és használtuk is fel. 

A program révén a nemzetközi élmezőnybe menedzselése valósulhat meg. Utánpótlás szinten 

viszont korosztályának csillaga. Tavalyi évben személyesen mentál tréner is dolgozott 

Balázzsal.  

Lehetőséget szeretnénk biztosítani a felnőtt nemzetközi versenyeken való részvételre is. Ez 

azért is fontos, mert egy fiatal a magasabb korcsoportban felszabadultabban játszhat, 

kipróbálhatja magát és lendületet adhat a mindennapok munkájában.  



 

 

Több WTT Youth Series nemzetközi versenyen szeretnénk, ha részt tudna venni Balázs a 

továbbiakban is, Európai helyszíneken, továbbá ETTU nemzetközi verseny szereplések is 

tervben vannak, melyek meg is tudtak valósulni.  

A versenyek utazási, szállás és részvételi költségét dologi soron használtuk fel. 

Két fontos és említendő tárgyi eszközt tudtunk megvásárolni beruházás jogcímen belül. Az 

IMBODY Power S Pro APP + SZETT - Sporteszköz és a Visbody S30 - WellnessHUB AI - 

Testösszetétel elemző gépet. 

A teljes szett tartalma evezőrúd, tricepsz kötél, bokapánt, súlyzórúd, fitneszpad, evezőpad, AI 

alapú végeláthatatlan edzésmódszer, melyet Applikációval erőnléti edzői hozzáféréssel előre 

beállított programok alapján tud a sportoló megcsinálni. A gép edzés közben automatikusan 

érzékeli, ha egy-egy izom túl van terhelve, így korrigálja önmagától az edzési szintek 

nehézségét. Tökéletes rehabilitációs eszköz is egyaránt.  

Visbody S30 - WellnessHUB AI - Testösszetétel elemző gép: Valódi 3D elemzést készít, 

automatikus kerületméréssel, testtartás elemzéssel, és testösszetétel elemzéssel. Emellett 

szegmentált zsírösszetétel elemzés, szegmentált izomtömeg elemzés, és 3D modell 

összehasonlítás, vállfunkció elemzés készítésére képes. Továbbá testösszetétel-történet 

Intracelluláris/Extracenlluláris folyadékanalízist is képes a rendelkezésünkre bocsátani.  

 

• PARA Program – 35 000 000 Ft  

 

o Támogatási időszak: 2025.01.01 – 2026.01.31 

o Támogatási összeg: 35 000 000 Ft 

o Beérkezés dátuma: 2025.03.31. 

o Felhasznált támogatási összeg: 35 000 000 Ft 

 

A Magyar Asztalitenisz Szövetség a 2025-ös évben lehetőséget kapott a PARA sport 

támogatására, mindazonáltal, hogy a teljes PARA szakág beintegrálódott az épek mellé. Ma 

már a MOATSZ versenyezteti és pallérozza asztaliteniszezőként mind az épeket mind a 

fogyatékosokat az asztalitenisz sportjában.  

A támogatás terhére főként a versenyeken való részvételek költségeit számoltuk el A 

versenyek részvételi költségiet, a versenyekre való eljutásokhoz tartozó szállítási költségeket, 

mind hazai, mind külföldi versenyeket figyelembe véve.  

A felnőtt válogatottak versenyeztetését, utaztatását, nemzetközi és hazai edzőtáborait 

tartottuk központi elemének a programnak.  

Szakmai programunk fókuszában a következő Olimpiai Játékokra való felkészülés állt. 

Kiemelten versenyeztetettek: 

Szvitacs Alexa - GYAC Aréna, Arlóy Zsófia - GYAC Aréna, Major Endre - ATSK Szeged, 

Urlauber Ádám - ATSK Szeged, Kreisz Milán - H Szondi SE            

Egyéni egyeztetéssel versenyeztetettek: 

Pálos Péter - Dunakeszi VSE, Csonka András - GYAC Aréna, Berecki Dezső - GYAC Aréna 

Feltörekvők: 



 

 

Mihálffy Kinga - ATSK Szeged, Kovács Ádám - Pénzügyőr SE, Gelencsér Bálint - Kanizsa 

Sörgyár SE, Nyíri Szabó Lázár - Vecsés SE  

Az épekkel párhuzamban az értelmezhetőség miatt az új versenyrendszerben állítható 

párhuzam. 

Future = Feeder, Challenger = Contender, Star = Elite 

Kiemelt versenyek melyeken tervezünk részt venni: 

Grand Smash Singapore SGP, Lignano ITA – Future, Costa Brava ESP – Future, 

Wladyslawowo POL- Challenger, Podgorica MNE- Challenger, Lasko SLO – Elite, Lasko SLO 

– Future, Ostrva CZE- Future, European Para Youth Games, Istanbul TUR, Yvelines FRA- 

Elite, Európa bajnokság 

Helsingborg SWE- kiemelt verseny. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Eredménykimutatás 2025.01.01.-2025.12.31 
 

 

 

 

 

1/  Az értékesítés nettó árbevétele soron 137,2 mFt-ot realizált a Szövetség, amely 5 

mFt-os növekedés korábbi évhez képest. Ez a sor lényegében a saját teljesítményét jelöli, 

többek között tagdíjak, versenyengedély, átigazolási-eljárási díjak, szakkönyv értékesítések, 

jogdíjak, bérbeadás, nevezési díjak, szponzorációs bevételek. 

Kategórián belül a szponzori bevétel szinte azonos volt 2024-hez képest, 43,9 mFt értékben 

szerzett különféle felajánlásokat a Szövetség. Ezen felül további jelentős tétel a bérbeadás 

létesítményhasználat bevétele 18,4 mFt, és verseny/nevezési díjak 36,8 mFt. 

 

Értékesítés nettó árbevétel sor főbb kategóriái – mFt: 

Támogatás 2024 2025 

Tagdíjak 1,5 1,4 

Átigazolási díjak, versenyengedélyek 19,3 19,3 

Bérleti díj bevételek  21,2 18,4 

Nevezési díjak 40,2 36,8 

Szponzorációs díjak 44,8 43,9 



 

 

Továbbszámlázott közhasznúsági tev. 4,5 11,3 

 

2/  Egyéb bevételek között - amely a Szövetség forrásainak jelentős részét adja, az állami 

támogatások dominálnak, amely a gazdálkodásának a fő forrása. Ezen kívül egyéb kisebb 

tételek szerepelnek, például korábbi évek rendező tételei (pl. téves könyvelések, téves 

utalások), korábbi években képzett céltartalék feloldása, kerekítési különbözet. Egyéb 

Bevételek soron 2025-ben 409,5 mFt-ot tartott nyilván, ezzel szemben azt megelőző évben 

pedig 501,3 mFt-ot, amely közel 20%-os csökkenés. Mivel ezek központilag meghatározott 

célzott támogatások, így az operatív működésre 92 mFt-tal kapott kevesebbet a Szövetség.  

2025 év elején a Para szakág fenntartása is a Szövetséghez került, erre 35 mFt-os 

támogatást kapott a Szövetség, amelyeket kizárólag a sportolók versenyeztetésére tudta 

felhasználni, bérköltségre nem volt elszámolható, azonban szakággal további szakemberek 

kerültek állományba.  

 
Főbb pályázati források összehasonlítása - mFt: 

Támogatás 2023 2024 2025 

Nemzeti Versenysport – működés 298,8 353,0 255,0 

Nevelő Edző Program – szakma, bér 24,5 41,2 65,3 

Tehetség Plusz – szakma, vegyes 10,5 21,8 30,0 

WTT Youth Contender - verseny 14,9 14,9 14,9 

 

A legjelentősebb állami támogatás a Nemzeti Versenysport Program (NVP), Nevelő Edző 

Program (NEP), Tehetség Plusz program (Lei Balázs), WTT Youth Contender, valamint a Para 

szakág versenyeztetés bevétele volt, ezek részletes összegei, program leírása feljebb 

olvashatók. Korábbi évhez képest a NEP összege növekedett, amely Edzők alkalmazására, 

bérfizetésre elszámolhatók kizárólag, azonban az operatív működésre fordítható NVP 100 

mFt-tal csökkent, ez lényegében lefedi a két év közti Egyéb bevételek eltérését, és az egyik 

legnagyobb indikátora az adózott eredmény veszteségének. 

Figyelembe véve a tényt, hogy direktbe a működésre fordítható támogatás évek óta 

változatlan, sőt csökkenő összeget mutatnak, miközben az infláció mértéke - habár csökkenő 

ütemben is, de továbbra is emelkedik, jelentősen megnehezíti a Szövetség lehetőséget. 

Miközben a bérleti díjak, szolgáltatások, utaztatás, versenyeztetés költségei emelkednek, 

ezzel szemben az erre fordítható pályázati forrás csökken. Ez az irány csak külső források, 

szponzoráció bevonásával kompenzálható, mivel saját forrásból származó bevételeit 

(bérbeadás, versenyengedélyek, nevezési díjak) nem emelheti olyan mértékben a Szövetség, 

hogy fentartható legyen a működés kizárólag abból. Fontos feladatnak tekinti a vezetőség 

ezen források begyűjtését, hiszen ezek nélkülözhetetlenek az elképzelt sportszakmai vízió 

megvalósításához. 

 

3/  Költség oldalon Anyagjellegű ráfordításokon belül az Anyagköltségek 7%-kal 

emelkedtek, 23,4 mFt volt 2024-ben, míg a tárgyévben 25,1 mFt. Soron belül a legjelentősebb 

tétel továbbra is a rezsi költségek 20,0 mFt (Ormai csarnok), kisebb tételek pedig irodaszerek, 

kiküldetési rendelvények, fogyó anyagok. 

 



 

 

4/  Igénybe vett szolgáltatások értéke 340,0 mFt-ról, 311,9 mFt-ra csökkent. Két év 

tekintetében jelentősebb növekedés volt a Bérleti díjak összege, hiszen az Ormai csarnok 

emelt bérleti díja már a teljes éves érintette, valamint a 2025-ös WTT Szombathely 

csarnokbérlete is drágább volt, így összesen 15 mFt-tal nőtt a bérleti költség. Továbbá 2025-

ben a Szövetség egy saját informatikai nyilvántartó rendszer fejlesztését kezdte, ehhez 

informatikai szolgáltatást vett igénybe. Jelentős csökkenés mutatkozik a PR, Marketing, 

Kommunikációs soron, hiszen tavaly a 100 éves Centenáriumra kapott támogatást többek 

között annak reklámozására és lebonyolítására kellett felhasználni, idén ekkora fajta 

kommunikációs kampány nem zajlott. A szolgáltatásokon belül a legjelentősebb költségsor az 

Utazás, szállás, edzőtábor költsége, ez most is hasonlóan alakult a két év viszonylatában 171-

164 mFt körül költött a Szövetség. Ez, a Szövetség által az összes igénybe vett szolgáltatás 

55%-át jelenti, amely a versenyeztetésre költött. A bérleti díjak pedig 18%-át fedi le a 

ráfordításnak. 

 

Főbb Igénybe vett szolgáltatások: 

Támogatás 2024 2025 

Szállítás 3,6 2,5 

Bérleti díjak 42,5 58,0 

Reklám, hirdetés, PR 21,3 1,2 

Utazás, szállás, versenyeztetés 164,8 171,0 

Szakértői díjak (könyvelés, jog, IT, stb) 6,9 3,4 

Sportszolgáltatás 37,1 15,8 

Gravírozás, érme, serleg 9,4 1,6 

Egyéb igénybe vett szolgáltatás 54,4 58,4 

 

 

6/  Egyéb szolgáltatások soron bankköltségek, biztosítási díjak szerepelnek 12,2 mFt 

értékben. Két évben közel azonos volumennel számolhatunk, ennek a 1,3 mFt-os 

növekménye áremelkedés hatását fejezi ki két év tekintetében.  

 

5/  Személyi jellegű ráfordításokon (352,9 mFt) látszódik egy 10%-os növekmény, 

amely éves szinten 34,7 mFt-ot jelent. A ráfordítás soron belül a Bérköltség nőtt az előző 

évhez képest, míg a Személyi jellegű egyéb kifizetések sora csökkent. Az első kategória a 

munkaviszonyban résztvevő kollégák költségét jelöli, míg az utóbbi pedig a megbízási, eseti 

jogviszonyban, valamint a reprezentációhoz köthető juttatások szerepelnek. Az első 

növekedésének az oka, hogy 2024-hez hasonlóan 2025-ben is tovább nőtt a Nevelő Edző 

Program pályázatban megítélt és elszámolandó bérköltség, ez 24 mFt-tal növelte a 

költségeket, amely nevelő edzők foglalkoztatását célozza meg. Mivel a Para szakág is a 

Szövetség berkeibe került, így a szakággal érkező szakemberek bérei is tovább növelték a a 

bérköltséget. Továbbá figyelembe véve a gazdasági helyzetet és a munkaerőpiacon tapasztalt 

bérek alakulását, az így eszközölt bérkompenzációk is itt jelennek meg. A Személyi jellegű 

egyéb kifizetések csökkenésének az oka pedig a 100 éves centenárium kapcsán több 

megbízásos jogviszonnyal rendelkezett a Szövetség (lebonyolítás, marketing, nagyköveti 

státusz - kb 17 mFt csökkenés), ezek a pozíciók 2025-re megszűntek. 

 



 

 

6/  Egyéb ráfordítások sora 26,4 mF-tal nőtt, 50,3 mFt-ra. Ennek a legfőbb oka a 

Szövetség által biztosított Kiemelt Klubok Támogatása, amelyre összesen 33 mFt-ot fordított 

2025-ben. Ennek egyik legfontosabb eleme, hogy a megszűnő projektek miatt felszabadult 

pénzösszegeket a klubok támogatására irányítsa át a Szövetség. Ebben a programban kívánja 

országszerte a sportszakmai alapokon kiválasztott klubokban biztosítani az utánpótláskorú, és 

a kiemelt játékosok felkészítését az ahhoz kapcsolódó költségek finanszírozásával. Továbbá 

itt szerepel a 2025-ben biztosított Megyei támogatások összege is. Előző évhez képest az 

vevőkre és a készletre képzett értélvesztés jelentősen csökkent, hiszen bevezetésre került az 

asztalfoglaló rendszer, ahol foglalást követően fizetni szükséges. Korábban ez utólag került 

számlázásra, és sok esetben nem lehetett behajtani a sok kis összegű követelést. Ezek miatt 

7,5 mF-tal kevesebb értékvesztésből származó veszteséget realizált a Szövetség. 

 

7/ 2025-ben a Pénzügyi műveletek eredménye negatív lett, amelynek három fő oka volt: 

míg korábban a működésre biztosított állami támogatásokat a Szövetség előző év végén kapta 

meg, így cash-flow tervezéssel a szabad pénzeszközöket lekötötte kamatozásra, azonban 

2025-ben csak április végén érkezett be, így nem maradt jelentős szabad pénzeszköz 

lekötésre. Másfelöl pontosan ebből a közel féléves csúszásból fakadóan nemhogy lekötni nem 

tudta a pénzeket, hanem külső forrást kellett bevonni a likviditás fenntartásának érdekében, 

amely kamat költséggel járt, hiszen az előre megpályázott működési költségekre (bér, rezsi, 

bérlet) szánt összeg félévvel később érkezte be, így azok finanszírozását saját magának kellett 

a Szövetségnek megoldania. Tovább kb 8-10%-kal erősödött az EUR és az USD két évvégét 

összehasonlítva, így a devizában tartott pénzeszközök átértékelése során is veszteség 

keletkezett. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

8/ Eredménykimutatás összefoglalása 

 

Mindezek tekintetében a 2025-ös Adózott eredmény – 215,7 mFt lett. Ennek a főbb 

indikátorai: 

• Az értékesítés nettó árbevétele, amely a Szövetség saját bevételeként értelmezhető 

közel azonos a két évben, érdemben növekedni nem tudott. +5 mFt eredmény. 

 

• Egyéb bevételek, Pályázatok közül működésre 97 mFt-tal kapott kevesebbet a 

Szövetség, amelyet saját forrásból finanszírozni nem tudott. Kisebb pályázatok között 

volt hol többet kapott (pl. Tehetség Plusz, NVP), volt, ahol kevesebbet (pl. Para 35 mFt, 

előtte 45 mFt a Centenáriumra). -92 mFt eredmény.  

 

• Anyagjellegű ráfordítások között 28 mFt-tal költött kevesebbet a Szövetség, ez a 

2024-es Centenáriumi rendezvényhez köthető költségek csökkenése javarészt az 

egyik oldalról, míg a főbb kiadások itt a bérleti díj, versenyeztetések, rezsik, igénybe 

vett egyéb szolgáltatások többnyire pedig növekedtek, így értelmezhető a két év közti 

28 mFt-os csökkenés. +28 mFt eredmény. 

 

• Személyi jellegű ráfordítások soron 34 mFt növekedés látszódik. Ebből kb 24 mFt a 

megemelt Nevelő Edző Program támogatásának kerete, amely teljes egészében a 

bérköltséget jelent. További növekedés a Para szakággal átkerült bérek, 

bérkompenzációk, és a plusz szakemberek felvételéből fakadó bérnövekedés. -34 mFt 

eredmény. 

 

• Egyéb ráfordítások soron 27 mFt-os növekedés látható, amely a megvalósított 

Kiemelt Klubok támogatására fordított összegeket takarja, illetve a kifizetett Megyei 

támogatások összegét. -27 mFt eredmény. 

 

• Pénzügyi eredmény pedig a későn beérkezett állami támogatások miatt lekötésre 

nem volt lehetőség, ellenben külső forrásból kellett az időszakot áthidalni, valamint a 

devizás átértékelések is veszteséget szültek. – 4 mFt eredmény. 

 

Az összbevételt tekintve 547,7 mFt-ból tudott gazdálkodni a Szövetség 2025-ben, míg azt 

megelőző évben 635,9 mFt-ból, amely 88,2 mFt-tal kevesebb. Ez lényegében a teljes 

egészében a működési költségek finanszírozásából hiányzott. 

Az összes ráfordítás 2025-ben 762,4 mFt volt, 2024-ben pedig 730,6 mFt, amely 31,8 mFt-

os növekedést jelent. Mindazonáltal, hogy az állami támogatások csökkenése miatt 88,2 mFt-

tal kevesebb bevétele volt a Szövetségnek, emellé 31,8 mFt költség növekedés járult, 

együttesen ez okozza a jelentős adózott eredmény veszteséget. 

Zárszóként elmondható, hogy ebben a nehéz 2025-ös évben a Szövetség legfontosabb 

feladata volt a finanszírozás megőrzése, a forrás nélküli időszakok áthidalása volt. Pusztán az 

alap feladatainak tekinthető sportági népszerűsítés, területi szövetségek támogatása, 



 

 

utánpótlás nevelés, válogatott versenyeztetésen túlmenően jelentős erőfeszítést kellett a 

pénzügyi problémák kezelésére fordítani.  

Rengeteg próbálkozás volt Minisztérium megkeresésével, extra források kérése kapcsán, 

plusz pályázatok bevonására, ezekben szóban többször volt ígéret, több pályázatot is  

elkészített a Szövetség, azonban ezek rendre elutasításra kerültek. Szponzorok tekintetében 

is több próbálkozás volt, volt olyan nemzetközi szereplő, ahol sokadik kört követően bukott el 

a megállapodás helyi vezetőség váltás miatt, így ezek is elakadtak. Jellemző a hazai 

szponzorációs gyakorlatban, hogy a nagyobb szereplők a TAO rendszeren keresztül ajánlanak 

fel összegeket, azonban ezek csak a látványcsapatsportokra vonatkoznak, így az Asztalitenisz 

ebben nem részesülhet. Fenti tapasztalatokat figyelembe véve a Szövetség elfogadta az 

állami támogatás kereteit, így a korábbi ígéretekből tanulva, egy sokkal szigorúbb 

költségvetéssel, költségcsökkentésekkel vág neki a 2026-os évre, hiszen végső soron a pénz 

mennyisége az, ami a kereteket meghatározza. 

A Szövetség mindezen túl is köztartozásmentes, szállítói tartozásai 2026-ban rendezésre 

kerültek pár vitatott tételen túl, közhasznúsági státusza biztosított. A 2025-ös év végére a 

Minisztérium a Szövetség pályázataiból 20 darabot elfogadó határozattal lezárt, melyek 

összértéke 755.664.776 Ft. Szerepel köztük a 2022-es évből 10 db, a 2023-as évből 7 db és 

a 2024-es évből 3 db. Ezen felül ellenőrzésre be van adva 10 db pályázat a 21-23-24-25-ös 

évekből, ezek összértéke 525.053.720 Ft.  

Visszafizetésre mindösszesen 34 000 Ft-nyi támogatás került a 2023-as évből késői kifizetés 

következtében, felhasználási határidőn túl teljesítette a kifizetést a Szövetség.  

Összességében elmondható, hogy 99,9 % támogatási felhasználás elfogadásra és lezárásra 

került. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Mérleg 2025.12.31. 
 

 

 

 



 

 

 

Az Immateriális javakon a 2024 végén bevezetett Online asztalfoglaló rendszert értéke 

szerepel. Ezzel a fejlesztéssel gördülékenyebbé, felhasználóbaráttá, valamint az 

automatizmusával az adminisztráció, esetleges vevői követelések problémája is megoldódott. 

Készlet soron látszódik egy 5 mFt-os csökkenés, ez a sportolók részére kiadott felszerelések 

értékét, valamint a 100 éves Centenáriumra készített könyvek értékesítésével járó csökkenése 

látszódik. Ezen a soron szerepelnek a sportfelszerelések és eszközök (asztalok, taraflex), 

szakkönyvek,  

Követelések állománya 32,9 mFt, ezt a sort egy 18 mFt-os szponzori számla dobja meg, 

amely azonban már 2026 januárjában már kifizetésre került. Ettől eltekintve nagyjából 

azonosan alakul a vevői követelések állománya, mióta az asztalfoglaló rendszer bevezetésre 

került, jelentősen csökkent a behajthatatlan követelések értéke Egyéb követelések 

szerepelnek még itt: versenyekre adott utazási előlegek, adó követelések, fizetett óvadék, 

kauciók. 

Pénzeszközök értéke 50,2 mFt volt 2025.12.31-én. Ez többnyire a pályázatokra kapott 

összegek még fel nem használt, el nem számolt részét jelöli. Korábbi években 100 mFt-körüli 

összegekkel rendelkezett évvégén a Szövetség, hiszen akkor kiutalásra került a következő 

évre szánt pályázati források jelentős része, azonban az elmúlt két évben jellemző, csak 

mérlegfordulót követően kerül kiutalásra. 

Aktív időbeli elhatárolások soron 1,161 mrdFt érték szerepel. Ez a nagy összeg a pályázati 

elszámolásokkal függ össze. Számviteli szabályoknak megfelelően a Szövetség, az utólagos 

elszámolásra kapott pályázati támogatást Kötelezettségként kezeli egészen addig, amíg 

annak elszámolása az állam által elfogadottnak nem minősül. Viszont az elfogadásig felmerülő 

költségek ellentételezésére, eredmény javító tételként, Elhatárolásokként kerül könyvelésre 

egyéb bevétellel szemben. Tehát az Aktív Időbeli Elhatárolás lényegében a pályázat terhére 

felmerült költségek bevételi párját jelölik, megelőlegezve az elszámolási lezárást annak 

érdekében, hogy eredményhatása ne legyen ekkora összegeknek. 

Saját tőke -282,3 mFt összege a korábbi évek negatív Eredménytartalékát, és a 2025-ös 

jelentős 215 mFt-os veszteséget tartalmazza. Szövetség továbbra is köztartozásmentes, a 

szállítói tartozások rendezésére pedig a beérkezett állami támogatást követően van sok 

esetben lehetőség, de erőfeszítések árán is, a likviditása biztosított. Jelenleg is további 

szponzori lehetőségekről tárgyal a Vezetőség, annak érdekében, hogy a Tőke pozitívra 

forduljon 2026-ra. 

Céltartalék 7,6 mFt-os csökkenése, pedig a tavaly jogi és peres eljárásokra megképzett, azóta 

lezárult ügyek alapján visszaírásra került tételeket jelöli.  

A Rövid lejáratú kötelezettség pedig az Elhatárolásoknál említett pályázati elszámolásokkal 

van összhangban, azaz a még el nem fogadott pályázatok is itt jelennek meg 

kötelezettségként, a szállítókon, vagy az adókötelezettségeken túlmenően, amelyek a 

következő évben esedékesek. A lezárt elszámolásokat követően, ha jóváhagyásra kerülnek a 

pályázatok, akkor kerülnek ki a sorról. 

 

 

 


